

# 泰安1号文件正式下发,坚持农业农村优先发展 明年美丽乡村覆盖率超三成

本报泰安5月28日讯(记者 侯海燕) 近日,市委市政府根据《中共山东省委、山东省人民政府关于坚持农业农村优先发展进一步做好三农工作的实施意见》(鲁发[2019]1号)精神,并结合泰安市实际,正式印发《关于坚持农业农村优先发展进一步做好全市三农工作的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出,要建立健全全市“1+5+8+N”总体规划体系,“1”即全市乡村振兴战略规划,“5”即全市五

大振兴实施方案,“8”即各县市区及泰安高新区、泰山景区乡村振兴发展规划,“N”即各类乡村振兴规划和专项规划。尽快编制乡村振兴示范区发展规划,科学划定集聚提升类、城郊融合类、特色保护类、搬迁撤并类等4类村庄,定位各村庄发展方向和建设重点,到2020年底,全面完成全市村庄布局规划及各类专项规划。

《意见》指出,要做深做强泰山茶、泰山板栗、肥城桃等10大产值

过10亿元的优势产业,推进标准化生产、产业化经营、专业化服务,创建特色鲜明、优势集聚、竞争力强的优势农产品生产、加工、仓储物流基地,形成产业发展集群。到2020年,泰山茶园种植面积达到6万亩、产值12亿元,蔬菜播种面积208万亩、产值160亿元以上。发挥泰安市独特的区位和气候资源优势,做精做优泰山螭霖鱼、泰山四大名药等6大特色产业发展步伐,打造20个独具泰山特色、历史文化

厚重、产业融合的特色产业精品园。深入开展产业兴村强县行动,实施农业产业强镇示范工程,构建合作共建、互利共赢的村镇建设和企业发展良性机制。

《意见》强调,要紧盯重点贫困区域和特殊贫困群体两大重点,确保2020年全面完成脱贫攻坚任务。全力推进省、市、县三级美丽乡村示范村创建工作,到2020年,新建美丽乡村268个,美丽乡村覆盖率达到30%以上。

## 团伙开设赌博网站,36人宁阳受审 网上购买某学校支付宝账户,洗白赌资244万余元



法院开庭审理36名被告人。齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 摄

本报泰安5月28日讯(记者 王坤)

22日至24日,宁阳县人民法院历时三天时间,公开开庭审理了被告人余潜、杨一丁、张梦颖盗窃罪、开设赌场罪,被告人张播根、张传根等32名被告人开设赌场罪,被告人潘鹏掩饰隐瞒犯罪所得罪一案。

2019年1月3日宁阳县检察院将该案审查起诉至法院,指控被告人余潜等人在2017年3月至2018年3月期间,合伙建立并利用“178”、“天亿”、“百汇网”赌博网站,发展多名技术、业务人员,套用重庆时时彩、山东十一选五、广东十一选五、江西十一选五、河内时时彩等玩法在网上招揽参赌人员接受投注,各被告人非法获取赌博网站利润分成近1100万元。

后在2017年底“178”和“天亿”赌博网站经营期间,被告人蒋林武在网上购买“山东省宁阳第四中学”的支付宝账户作为赌资周转临时账户。被告

人余潜、蒋林武(在逃)二人采取在长沙市小天鹅戴斯酒店顶楼私人会所、澳门威尼斯赌场赌博换购筹码的方式,将强制转入“山东省宁阳第四中学”账户中的2445600元的赌资转出洗白。

2017年12月,被告人潘鹏在明知被告人杨一丁等人在网上从事违法犯罪活动的情况下,仍为提供实名注册登记的支付宝账号、手机号码、银行账号帮助掩饰、转移赌资达3300余万元,其本人非法获利5000余万元。

该案涉及被告人36名,罪名3条,犯罪事实5起,辩护律师26人,涉案金额达1300余万元,是宁阳县人民法院目前受理涉案人数最多,涉案金额较大,案情较为复杂的一起刑事案件。在为期三天的庭审中,控辩双方围绕以上犯罪事实进行了举证质证,并且就罪与非罪、此罪与彼罪及量刑等充分进行辩论,案件将择期宣判。